Konkurs „Lokalne innowacje - wolontariat ITforSHE” skierowany jest do wolontariuszek programu ITforSHE. Konkurs organizowany jest przez Fundację Edukacyjną Perspektywy z siedzibą w Warszawie. Fundatorem nagród jest Fundacja Koalicja na Rzecz Polskich Innowacji z siedzibą w Warszawie. 
Aby wziąć udział w konkursie należy udzielić odpowiedzi na pytania zawarte w 2 zadaniach konkursowych. I wypełnić formularz podając dane osób zgłaszających projekt i dane placówki w której projekt był realizowany. Opis wolontariatu może zostać poszerzony o materiały multimedialne, zdjęcia itp. Na zgłoszenia czekamy do 31.10.2017 r. do godziny 23:59. Zgłoszenie należy wysłać na adres konkurs.itforshe@gmail.com
Zadanie 1:
Opiszcie, jak wyglądały wasze warsztaty? Jakie tematy poruszałyście? Jakie zadania rozwiązywali uczestnicy? Co udało wam się osiągnąć?
Zadanie 2: 
Jaki kierunek działań edukacyjnych mogłaby dalej prowadzić placówka, którą wspierałyście? Uwzględnijcie możliwość zakupu sprzętu umożlwiającego takie działania zgodnie z dalszą instrukcją. Mając do dyspozycji 3 tys. złotych brutto, stwórzcie plan na zakup sprzętu makerowego lub programistycznego do placówki, w której odbywałyście wolontariat. Uwzględnijcie specyfikę placówki. Sprzęt powinien być pewną kontynuacją waszego projektu. Uzasadnijcie swój wybór.
Plan powinien się składać z: rodzaj sprzętu (typ, nazwa), ilość sztuk, cena z podlinkowanym sklepem.

Dane zgłoszeniowe:
Uczestniczka 1
Imię i nazwisko:

Adres zamieszkania:

Telefon kontaktowy:

Email:

Uczestniczka 2

Imię i nazwisko:

Adres zamieszkania:

Telefon kontaktowy:

Email:

Dane placówki, w której odbywałyście wolontariat (w razie wątpliwości informacji udzieli wam Joanna Niemiec):

Nazwa placówki:

Adres:

Osoba kontaktowa z placówki:

Telefon do osoby kontaktowej:

